Objekt: Brigade Fidel Castro, 11

Personen, Foto 1961

Museum: Industriesalon Schöneweide

Reinbeckstr. 9 12459 Berlin (0 30) 53 00 70 42 info@industriesalon.de

Sammlung: Fotostelle WF - Menschen im

WF, Technisches Fotoarchiv

(TFA) des Werks für Fernsehelektronik (WF)

Inventarnummer: TFA-6120377

Beschreibung

Elf Mitglieder, darunter 3 Männer, der Brigade Fidel Castro in weißer Arbeitskleidung. Besteller: k.A, Abteilung: WF Sender.

Das Foto wurde im WF-Sender Nr. 27 vom 21. Juli 1961 auf der 1. Seite veröffentlicht mit der Bildunterschrift: "Zum "Tag der Nationalen Revolution" übersandte die Brigade "Fidel Castro", THP 1/170, dem Premierminister der Demokratischen Republik, Dr. Fidel Castro, ein Glückwunsch-Telegramm."

Der "WF-Sender" ist die Betriebszeitung, die das Werk für Fernsehelektronik (WF) bzw. sein Vorgänger Werk für Fernmeldetechnik (ebenfalls WF) von Dezember 1949 bis Juni 1990 herausgab.

Foto, 15. Juli 1961

Ausführliche Beschreibung

Findbucheintrag: Brigade Fidel Castro; 15. Juli 1961 (Transkriptor: Alexander Apel)

Grunddaten

Material/Technik: SW-Negativ, Planfilm

Maße: 9x12 cm

Ereignisse

Beauftragt wann 15.07.1961

wer Werk für Fernsehelektronik (WF)
wo Berlin-Oberschöneweide

Schlagworte

- Elektrotechnik
- Industrie
- Momentaufnahme
- Negativ (Fotografie)